

Театр приходит... на стадион

ЗАРЯ ВОСТОКА

г. ТБИЛИСИ

Первого июля начались очередные гастроли Тбилисского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра имени К. Марджаншвили по городам и районам нашей республики, которые уже стали доброй традицией.

В Каспи на местном стадионе марджановцы показали зрителям пьесу А. Гецадзе «Святые в аду».

Большой успех выпал на долю исполнителей главных ролей, молодых актеров Н. Мамаладзе (Майя) и Д. Мониава (Мириан), которые сумели глубоко и ярко раскрыть образы своих героев, показать духовное богатство советских людей.

В гастрольной труппе — 24 человека. Среди них народные артисты СССР В. Анджапаридзе, В. Годзиашвили, народный артист Грузинской ССР Т. Сакварелидзе, солисты Грузинской государственной филармонии, заслуженные артисты республики Т. Махарадзе и Л. Гегелия, а также солист Тбилисского оперного театра заслуженный артист республики Э. Мирианашвили.

За время поездки труппа побывала в Душети, Гори, Карели, Хашури, Боржоме. Сейчас ее путь лежит в Самтредиа и Цулукидзе. В исполнении марджановцев зрители познакомятся с пьесой А. Церетели и К. Бахуташвили «Старые водевилы», постановку которой осуществил В. Годзиашвили. Помимо В. Годзиашвили, в спектакле заняты заслуженные артисты республики Л. Кипшидзе, Г. Гелована, Ш. Кочорадзе, Н. Чхеидзе, Е. Веруашвили и другие.

Гастроли завершатся 20 июля.

В. БУКНИЯ.

9 ИЮЛ 1971